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Uz potresan video, Prijatelji životinja pozivaju sve da razmisle je li njihov obrok pretučen do smrti

- Stravično: Šokantna snimka koja je obilježila 2016. godinu i pretučeno prase u mesnici trgovine

Nakon afere sa salmonelom u trgovačkim centrima, novi skandal potaknut će mnoge da se odreknu mesa na svojem tanjuru. Prijatelji životinja dobili su danas fotografiju praseta iz hrvatske trgovine, na kojoj se vidi da je mučeno prije klanja. Jednako brutalna je i patnja teleta i krave na snimci koja je postala viralna tijekom 2016. godine, pod nazivom ''Nevinom teletu nakon udarca u glavu razrezano grlo dok je još živo''.

Snimka stravičnog klanja telića i krave, na kojoj klaoničari uz podsmijeh komentiraju kako moraju biti u kondiciji da bi još lakše mučili i na kraju ubili životinje, zgrozila je cijeli internet. Priča o okrutnosti prema životinjama na našem govornom području proširila se cijelim svijetom. Krhko tijelo i glava telića brzo padaju pod silinom udaraca, a kravi na snimci oduzimaju i život i dostojanstvo te se, uz psovke i smijeh, podruguju njezinim posljednjim predsmrtnim trzajima. Snimku je teško gledati, a svakoga tko se odluči suočiti sa surovom stvarnošću rutinskog postupanja u klaonicama još dugo proganjat će zvukovi nemilosrdnih udaraca.

Da je takvo postupanje uistinu rutinska praksa dokazuju i fotografije praseta starog tek nekoliko tjedana, koje je svoj bijedni život završilo umirući u mukama, pod šakama, palicama ili sredstvima poput elektrošokera, kojima se u klaonicama služe kako bi primirili životinje koje se do zadnjega trzaja bore za život.

Svinje, za koje su znanstvenici dokazali da su pametnije od pasa, da imaju jednaku razinu inteligencije kao čimpanze i da su sklone empatiji, masovno pate i umiru u mesnoj industriji. Krave, nevjerojatno inteligentne i osjećajne životinje, s jakim majčinskim instinktom kao i u ljudskoj vrsti, nemilosrdno iskorištavaju u mliječnoj industriji. Velika većina svinja i krava provede živote zatočena u užasnim uvjetima, a završe svoje kratke živote klanjem koje nikada ne može biti humano.

Prijatelji životinja pozivaju sve da ne zaborave užas koji svinje, krave i druge životinje proživljavaju u uzgoju i u klaonicama te da razmisle o tome da se pridruže rastućoj brojci od više od 160 tisuća ljudi u Hrvatskoj koji su prestali jesti životinje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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